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VNÍMANIE SITUÁCIE NA SLOVENSKU
Všetci respondenti

Ako by ste hodnotili súčasnú situáciu v každej z nasledujúcich oblastí?

Národná správa - Slovenská republika1



AKTUÁLNE PROBLÉMY SLOVENSKA

Národná správa - Slovenská republika

Všetci respondenti

Čo si myslíte, ktoré sú dva najdôležitejšie problémy, ktorým musí Slovensko v súčasnosti čeliť?
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OČAKÁVANIA OD NASLEDUJÚCICH 12 MESIACOV
Všetci respondenti

Aké sú Vaše očakávania pre nasledujúcich 12 mesiacov: bude nasledujúcich 12 mesiacov lepších, horších alebo rovnakých, 
čo sa týka situácie na Slovensku vo všeobecnosti?

Národná správa - Slovenská republika3



VÔĽA NECHAŤ SA ZAOČKOVAŤ
Všetci respondenti

Ak verejné orgány schvália vakcínu proti ochoreniu COVID-19 (spôsobenému koronavírusom) a vakcína bude pre Vás k 
dispozícii, kedy by ste sa chceli dať zaočkovať?

Národná správa - Slovenská republika4



POSTOJ K VAKCÍNAM
Všetci respondenti

Do akej miery súhlasíte alebo nesúhlasíte s nasledujúcimi výrokmi?

Národná správa - Slovenská republika5



VNÍMANIE EURÓPSKEJ ÚNIE
Všetci respondenti

Ktorá z nasledujúcich možností je podľa vás najpozitívnejším výsledkom EÚ?

Národná správa - Slovenská republika

• Pocit príslušnosti k EÚ má stúpajúcu tendenciu, občanmi EÚ sa cíti byť viac ako 8 z 10 Slovákov
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PODPORA VYBRANÝCH POLITÍK EÚ

Národná správa - Slovenská republika

Všetci respondenti

Aký máte názor na každý z nasledujúcich výrokov? Povedzte mi, prosím, pre každý výrok, či ste "za" alebo "proti nemu".
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VNÍMANIE ÚČINNOSTI PLÁNU OBNOVY

Národná správa - Slovenská republika

Všetci respondenti

Európska únia navrhla plán obnovy v hodnote 750 miliárd EUR na podporu hospodárstva prostredníctvom grantov a pôžičiek 
(nástroj Next Generation EU). Do akej miery je alebo nie je podľa vás toto opatrenie účinné v reakcii na hospodárske 
dôsledky pandémie koronavírusu?
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DÔVERA V EURÓPSKU ÚNIU

Národná správa - Slovenská republika

Všetci respondenti

Do  akej miery dôverujete niektorým inštitúciám? Ku každej z nasledujúcich inštitúcií mi, prosím, povedzte, či jej skôr 
dôverujete alebo skôr nedôverujete.
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DÔVERA VO VYBRANÉ INŠTITÚCIE 

Národná správa - Slovenská republika

Všetci respondenti

Do  akej miery dôverujete niektorým inštitúciám? Ku každej z nasledujúcich inštitúcií mi, prosím, povedzte, či jej skôr 
dôverujete alebo skôr nedôverujete.

• Slováci dôverujú EP a EK zhruba dvakrát viac ako svojmu národnému parlamentu 
a vláde (EP 50%, EK 47% v EB94)
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